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Dataindsamlet af Epinion 8.-15. april 2016

1.208 interviews blandt hele befolkningen



DER SKAL IKKE KOMME NEDSKÆRINGER I DEN

BORGERNÆRE SERVICE (SKOLER, 
DAGINSTITUTIONER, ÆLDREPLEJE) I KOMMUNERNE
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Helt enig/delvis enig

Hverken/eller

Helt uenig/delvis uenig

Ved ikke

Spørgsmålet lyder: ”Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn: Der skal ikke komme nedskæringer i den borgernære service (skoler, daginstitutioner, ældrepleje) i kommunerne.”
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